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Tisztelt Gyöngyösiek! 
Kedves Olvasó!
A december különös időszak. Az év vé-

géhez közeledve, az adventi várako-
zás abban is segít, hogy kicsit lelassítsunk, 
megálljunk, és átgondoljuk, mi történt ve-
lünk az év során. Ilyenkor talán könnyebb 
észrevenni, hogy milyen értékek tartanak 
össze bennünket, és mi az, ami igazán szá-
mít…

Idén év végén Gyöngyös olyan lehető-
ségeket kapott, amelyek hosszú távra meg-

határozzák városunk jövőjét. Az ameri-
kai Procter & Gamble több tízmilliárd fo-
rintos fejlesztése nemcsak modern tech-
nológiát, bővülő gyártási kapacitást és fej-
lődést hoz, hanem – ami talán a legfonto-
sabb – új munkahelyeket is. Ez a döntés 
nem pusztán gazdasági szám, hanem annak 
a jele, hogy Gyöngyösben hisznek! A mi 
dolgozóinkban, családjainkban, a tanulni 
és fejlődni vágyó itt élő fiatalokban. Azzal, 
hogy egy világcég ide helyezi a beruházása 
középpontját, biztonságot, jövőképet és 
lehetőséget ad sok gyöngyösi családnak.

További nagy segítség érkezett Magyar-
ország Kormányától is: Horváth László or-
szággyűlési képviselő jelentette be, hogy 1 
milliárd forint támogatást kap Gyöngyös! 
Ez valódi alapot ad ahhoz, hogy tervezhe-
tő keretek között dolgozzunk tovább a vá-
rosért. Minden gyöngyösi nevében mond-
hatom, nagy köszönettel fogadtuk.

E két hír együtt nem pusztán gazdasági 
vagy költségvetési adat – ez üzenet: Gyön-

gyös számít, Gyöngyösre 
figyelnek. Városunk nem-
csak túlél, hanem épülhet, 
fejlődhet.

S a napokban a város 
ünnepi arca is megmutat-
ja magát. A Fő téren a jég-
pálya, a Belváros udvar 
programjai, a zenés és kö-
zösségi események mind 
újabb üzenetek, amelyek 
arról szólnak, hogy Gyön-
gyös nemcsak fejlődik és 
jövőt teremt, hanem a je-
lenben él, lüktet, kapcso-
lódik. Ezek a napok em-
lékeztetnek bennünket ar-
ra is, hogy a közösség, a fi-
gyelem és az egymás irán-

ti felelősség ugyanolyan fontos része a város 
építésének, mint bármely beruházás.

Továbbra is felelős vezetőként szolgálom 
a várost. Tudom, hogy a mindennapok biz-
tonsága, a tervezhető jövő, a közösség meg-
tartó ereje az, ami Gyöngyöst igazán ott-
honná teszi. Ezek azok az értékek, amelyek-
re építenünk kell.

Kívánok mindannyiunknak áldott, fény-
ben gazdag ünnepi időszakot, szeretettel te-
li karácsonyt, és reményekkel, tervekkel, kö-
zös eredményekkel gazdag új évet!

Szókovács Péter polgármester
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Óvodásokkal 
közösen díszítették 
a karácsonyfát

Az idei városi karácsonyfa már ünnepi fé-
nyekben ragyog a Fő téren. A közel 12 

méteres fenyőt idén is a katasztrófavédelem 
szakemberei a város óvodásaival közösen dí-
szítették fel. A fát 1975-ben ültették Gyön-
gyösön, és ötvenedik „születésnapján” vált 
Mindenki karácsonyfájává. Idén minden óvo-
da egy-egy földlabdás, kisebb fenyőt is kapott, 
amelyeket a gyerekek saját kezűleg díszítettek, 
és amelyeket az ünnepek után meg is kapnak 
és el is ültethetnek. A hagyományokhoz hí-
ven Betlehem is kikerült a térre, így advent el-
ső hétvégéjére teljessé vált az ünnepi hangulat. 

Advent mind a négy hétvégéjén, pénte-
ken, szombaton és vasárnap is színes progra-
mokkal várja az érdeklődőket a Belváros tér. 
A Gyöngyösi Advent programsorozat decem-
ber 21-ig tart, és az utolsó vasárnapon a gyer-
tya lángja a szokásoktól eltérően ebben az év-
ben a Barátok terén lobban fel.
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Egy 50 éves fenyő pompázhat karácsonyi 
díszben idén a város Fő terén



Döntött a testület: továbbra is a takarékos 
működés a cél
A képviselő-testület novemberi ülésén egyebek között a jövő évi gazdálkodásról, az idei jégpályáról, valamint a város 
kulturális és környezetvédelmi feladatairól is tárgyalt.

Elfogadták a 2026. évi 
költségvetési koncepciót

A testület jóváhagyta a 2026-os költségveté-
si koncepciót, amely a kötelező önkormány-
zati feladatok biztonságos ellátását, a bevé-
telek megerősítését és a takarékos működést 
helyezi előtérbe. A dokumentum hangsúlyt 
fektet a szociális ellátórendszer fenntartha-
tóságára, az intézmények folyamatos kar-
bantartására, a digitalizációs fejlesztésekre, 
valamint a pályázati források hatékony fel-
használására. Továbbá a képviselők elfogad-
ták a Pénzügyi és Költségvetési Iroda Adó-
csoportjának 2026-os várható adóbevételek-
ről szóló tájékoztatóját is.

Jóváhagyták a jövő évi 
kulturális rendezvénytervet
A képviselők elfogadták a Gyöngyösi Kul-
turális Nonprofit Kft. 2026. évi rendezvény-
tervét, amely a hagyományos városi esemé-
nyek mellett számos új kulturális és ifjúsági 
programot – köztük színházi előadásokat, 

koncerteket és további közössé-
gi eseményeket – is tartalmaz. Az 
összeállítás során a gyöngyösiek 
kulturális szokásait vették alapul, 
és ennek megfelelően bővítették a 
programkínálatot. A tervezetben 
a Gyöngyösi Ifjúsági és Tanácsadó 
Iroda eseményei is megjelennek.

Felülvizsgálták a Helyi 
Esélyegyenlőségi 
Programot
A képviselő-testület áttekintette 
és elfogadta a város 2023–2028 
közötti időszakra szóló Helyi 
Esélyegyenlőségi Programjának 
(HEP) aktualizált változatát. A kétévente 
kötelező felülvizsgálat során a szakmai HEP 
Fórum egyeztetett az érintett intézmények-
kel és szervezetekkel, a frissített adatok és ja-
vaslatok pedig beépültek az intézkedési terv-
be. A dokumentum továbbra is a gyerme-
kek, idősek, fogyatékkal élők, nők, romák és 
mélyszegénységben élők esélyeinek javítását 

szolgálja, a foglalkoztatás, lakhatás, egészség-
ügyi ellátás és oktatás területén.

Rendeletmódosítás  
a szőlővédelem érdekében
A képviselők módosították a környezetvé-
delmi rendeletet annak érdekében, hogy ös�-
szhangba kerüljön a növény-egészségügyi ha-
tósági intézkedésekkel. A Heves Vármegyei 
Kormányhivatal Abasár térségében azonosí-
totta a szőlő aranyszínű sárgaság megjelené-
sét, amely a Mátrai borvidéket – így Gyön-
gyöst is – érinti. A jogszabály-módosítás ki-
mondja, hogy a zárlati intézkedésként elren-
delt növényianyag megsemmisítése nem tar-
tozik az önkormányzati égetési tilalom hatá-
lya alá, ezzel segítve a gazdákat a fertőzés vis�-
szaszorításában.

Folytatódnak a fejlesztések 
a Versenyképes Járások 
Programban
A képviselő-testület döntött arról is, hogy 
Gyöngyös, Gyöngyöspata és Gyöngyössoly-
mos önkormányzatai közösen pályáznak a 
Versenyképes Járások Program (VJP) máso-
dik szakaszában is. Ennek célja a három tele-
pülés meglévő közvilágítási hálózatának bő-
vítése és felújítása, valamint a régi lámpates-
tek energiatakarékos, korszerű eszközök-
re történő cseréje. A VJP első szakaszában 
Gyöngyösön két gépjárművet szereznek be a 
Városrendészet számára, valamint folyamat-
ban van a közterületi kamerarendszer fejlesz-
tése és korszerűsítése.

KÖZÉLET4

Széleskörű szolgáltatással vár 
mindenkit a Fő téri jégpálya

A novemberi testületi ülésen zöld utat kapott a Fő téri jégpálya projektje. A 2025-
26-os szezonban is ünnepélyes megnyitóval, jégtáncbemutatóval és jégdiszkóval 

nyit az attrakció, és már az ünnepek előtt lehet majd korcsolyázni. 
Újdonság lesz az elmúlt évhez képest, hogy most a jégpálya közvetlen közelé-

ben lesz kialakítva az öltöző, ahol jegypénztár, korcsolyabérlés és ruhatár is műkö-
dik majd, valamint újra elérhető lesz a korcsolyaélezés. Négy jégdiszkóval készülnek a 
szervezők, így a nyitó és a záró nap mellett karácsonykor és szilvesztert követően is az 
ünnepi fényekbe öltözött jégpályán lehet korcsolyázni, ahol a zene mellett LED-falas 
kivetítés is fokozza a hangulatot. Az OTP előtt helyi kézművesek árulják majd a por-
tékáikat, és itt kapnak helyet a vendéglátók is. Fontos információ, hogy az iskolai cso-
portokat előzetes regisztráció alapján és pedagógus felügyelettel, valamint továbbra 

is kedvezményes, csoportos be-
lépőjegyekkel fogadják. – tájé-
koztatott Nagy Attila alpol-
gármester. 

Nyitvatartás, jegyárak, prog
ramok és további információk a 
Gyöngyösi Jégpálya és a Sport-
fólió Kft. Facebook oldalán, va-
lamint a Gyöngyösi Városi Te-
levízió műsoraiban érhető el. 

FO
TÓ

: C
ZÍ

M
ER

 T
A

M
Á

S

A képviselők döntése szerint a Helyi Esély­
egyenlőségi Program több korosztály érdekét is 
szolgálja majd



A jövő városát tervezik a BME építész hallgatói
A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudo-

mányi Egyetem közel 300 építész hall-
gatója az őszi szemeszterben gyöngyösi hely-
színekre készít terveket, a város és az egye-
tem között létrejött szakmai együttműködés 
részeként. A fiatal tervezők a belváros fog-
híjainak és műemlékeinek újragondolásától 
a Duránda alatti zsellérházas terület beépí-
tésig, valamint a kisvasút jövőbeli hasznosí-
tásáig számos izgalmas témát dolgoznak fel.

A hallgatók két alkalommal is ellátogat-
tak Gyöngyösre, hogy személyesen is meg-
ismerjék a helyszíneket. A közös munka el-
ső mérföldköveként a BME-n már megtar-
tották az első tervbemutatót, ahol 45 gyön-
gyösi helyszínre készült tervet ismertettek. 
A hallgatók kreatív elképzelései új megkö-
zelítéseket kínálnak a város jövőbeli fejlő-
déséhez.

A program a következő félévben is foly-
tatódik. Az együttműködés 2026 márciusá-

ban nagyszabású kiállítással, konferenciával 
és könyvbemutatóval zárul majd.

KÖZÉLET 5

72 milliárd forintnyi beruházást hoz 
Gyöngyösre és Csömörre a P&G
Több mint 72 milliárd forint értékű fej-

lesztést valósít meg Gyöngyösön és 
Csömörön az amerikai Procter & Gamble – 
jelentette be Budapesten Szijjártó Péter kül-
gazdasági és külügyminiszter. A vállalat ös�-
szesen négy projektet indít, amelyekhez az 
állam mintegy 18 milliárd forint támogatást 

nyújt, így kétszáz új munkahely jön létre a 
meglévő kétezer mellé.

A miniszter kiemelte, hogy a világ 180 or-
szágában jelen lévő Procter & Gamble ma-
gyarországi üzemei a legkorszerűbbek közé 
tartoznak. A mostani fejlesztéseknek köszön-
hetően kapacitásbővítés valósul meg a gyön-

gyösi és a csömöri gyárban, továbbá kuta-
tás-fejlesztési és képzési programok indulnak.

Szókovács Péter, Gyöngyös polgármeste-
re elmondta, hogy a kormány gazdaságpo-
litikájának köszönhetően a külföldi vállala-
tok hosszú távú befektetésben gondolkod-
nak hazánkban – és ez Gyöngyösre is igaz.
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Kormányzati döntés: 1 milliárd forint 
támogatást kap Gyöngyös
Gyöngyös működőképességének és 

pénzügyi stabilitásának megerősíté-
sét szolgáló egymilliárd forintos kormány-
zati támogatásról döntött Magyarország 
Kormánya – jelentette be Horváth László 
országgyűlési képviselő.

Szókovács Péter polgármester minden 
gyöngyösi nevében köszönetet mondott 
a támogatásért. Mint fogalmazott: nehéz 
örökséggel és üres kasszával vette át a város 
vezetését, éppen ezért a kormány friss dön-
tése jelentős segítséget jelent. 

Az egymilliárd forintos forrást Gyön-
gyös önkormányzata működésre és a pénz-
ügyi stabilitás megteremtésére használják 
fel. A támogatás segít a városnak megbir-
kózni a nehéz gazdasági örökséggel.

Horváth László országgyűlési képviselő ismertette a kormány 
döntését Szókovács Péter polgármesterrel 

Az építészhallgatók Gyöngyös új arculatának megtervezésére vállalkoztak
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Hiányzik a házszáma? Pótolja időben!

Gyöngyösön önkormányzati rendelet kö-
telezi az ingatlantulajdonosokat arra, 

hogy megfelelő módon gondoskodjanak ar-
ról, hogy a házszámot jelző tábla jól látható 
legyen az ingatlan közte-
rület felőli gyalogos-fő-
bejáratánál. Ha az ingat-
lan nem a címében sze-
replő közterület felől 
nyílik, akkor a házszá-
mot a címképzés alapjául 
szolgáló közterület felőli 
oldalon kell kihelyezni. 
A házszámtábla beszer-
zése, kihelyezése, vala-
mint szükség szerinti cse-
réje és pótlása az ingatlan tulajdonosának fel-
adata és költsége. A kötelezettség elmulasz-
tása esetén hatósági kötelezés bocsátható ki, 
amelyet, ha nem hajtanak végre, 500 ezer 

forintig terjedő pénzbírságot vonhat maga 
után.

A házszámtáblára azért van szükség, mert 
hiánya vagy nem megfelelő elhelyezése meg-

nehezíti a mentők, a ka-
tasztrófavédelem és a ren-
dőrség munkáját, valamint 
akadályozhatja a közüzemi 
szolgáltatók és a posta fel-
adatellátását.

A házszámtábla kihelye-
zése ezért nem csupán jog-
szabályi kötelezettség, ha-
nem az ingatlanban élők 
biztonságát és kényelmét is 
szolgálja.

Ha a házszámtáblák kihelyezésével kapcso-
latban bővebb információra lenne szüksége, a 
városházán Szerdahelyi Ákos ügyintézőt kell 
keresni a 37/510-331-es telefonszámon.

Jelezze online, ha panasza van!

A gyongyos.hu oldalon ismét elérhető az 
online panaszbejelentő űrlap, amely a 

város közigazgatási területén és közvetlen 
környezetében tapasztalt közterületi problé-
mák bejelentésére szolgál.

A felületen egyebek között az alábbi prob-
lémák jelezhetők: illegális hulladéklerakás, út-
hiba, kátyú, közvilágítási hiba, elhagyott gép-
jármű, csapadékvíz-elvezetési gond, rongálás, 
problémás fa, parkok, játszóterek, sportpar-
kok, padok, közlekedés, járdahibák, játszótér, 

parkbeli vagy egyéb közterületi probléma. A 
gyors és hatékony ügyintézés érdekében kér-
jük, a bejelentésben adjon meg minél több 
részletes információt a probléma helyszíné-
ről és jellegéről, valamint – lehetőség szerint 
– csatoljon fényképet is.

A bejelentések feldolgozása folyamatos, az 
ügy jellegétől függően az illetékes szerveze-
tek a lehető legrövidebb időn belül intézked-
nek. Az űrlap elérhető el a https://gyongyos.
hu/bejelento/ link alatt.

Megalakul a Kábítószer-ellenes 
Települések Szövetsége 

Tizenkét önkormányzat fog össze Miskolc 
kezdeményezésére, hogy közös erővel 

lépjenek fel a drogterjesztés és a drogfogyasz-
tás ellen. A Kábítószer-Ellenes Települések 
Szövetségének (KETESZ) célja a prevenció 
megerősítése és a helyi közösségek védelme a 
rendvédelem, a sport és a kultúra eszközeivel.

Az alapítói szándéknyilatkozatot 12 tele-
pülés – Miskolc, Gyöngyös, Alsózsolca, Eger, 
Halmaj, Recsk, Dabas, Isaszeg, Komló, Felső-
zsolca, Sátoraljaújhely és Bicske – polgármes-
tere írta alá.

Az eseményen Horváth László, a kábí-
tószer-kereskedelem felszámolásáért felelős 
kormánybiztos hangsúlyozta: ahol a drog 
megjelenik, ott a közösségek bomlani kezde-
nek, ezért a védekezés egyik alapfeltétele az 

összefogás. Mint mondta, a rendőrségi esz-
közök önmagukban nem elegendőek, széles 
társadalmi együttműködés nélkül nem lehet 
hatékonyan szembe szállni a drogkereskede-
lemmel.

A csatlakozó települések közösen olyan 
ajánlásokat fogalmaznak meg, amelyeket 
minden önkormányzat a helyi adottságaihoz 
igazíthat.

Szókovács Péter, Gyöngyös polgármeste-
re kiemelte, hogy a cél közös: a zéró toleran-
cia elvére építve erősíteni a megelőzést, meg-
osztani a tapasztalatokat, és együttműködni 
a rendvédelmi, oktatási szereplőkkel és más 
szervezetekkel. A kábítószer az egyik legsú-
lyosabb veszélyt jelenti a fiatalokra, a csalá-
dokra és a helyi közösségekre.

Megújul  
a százéves 
víztorony
Júniusban kezdődött és 
várhatóan az év végéig 
befejeződik a gyöngyösi 
víztorony külső felújítása.  
A munkát a Heves Megyei 
Vízmű Zrt. végzi.

A Petőfi utcában álló víztorony 
nemcsak a városkép meghatáro-

zó eleme, hanem ma is működő köz-
műlétesítmény, amely műemléki vé-
dettséget is élvez.

A mostani rekonstrukció során az 
épület zárópárkányáig tartó, teljes 
külső felújítása valósul meg. Kicse-
rélik a régi palatetőt, a nyílászárókat 
és a fémrácsokat, kijavítják a vakola-
tot és le is festik, korszerűsítik a csa-
padékvíz-elvezetést és a villámvédel-
met, valamint új járdát is építenek.

A felújítás minden részlete örök-
ségvédelmi engedélyhez kötött, a 
színezést pedig restaurátori kutatás 
alapján határozzák meg.

A víztorony 2026-ban lesz száz
éves, melynek remélhetően hosszú 
évtizedekig meghatározó műemléke 
marad Gyöngyösnek.



Kell egy hely, ahol 
minden rólad szól.

Startolj rá!TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra

Válaszd a saját otthon 
szabadságát a fix 3%-os 
lakáshitellel!

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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„A szakmai kapcsolatokat is emberi 
módon jó működtetni”
Az Év Vállalkozója Díjjal jutalmazták Tóth Mátét, a gyöngyösi központtal működő Shick-R Kft. ügyvezető igazgatóját  
a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Heves vármegyei szervezete javaslatára. A gépjármű-értékesítéssel 
és -szervizeléssel foglalkozó céget 1992-ben Máté édesapja, Tóth József alapított. Az elmúlt csaknem tíz évben a fiatal 
ügyvezető új fordulatszámra kapcsolt, a saját maga által elképzelt arculatra formálta az örökségül kapott céget,  
és elmondása szerint a fejlődésnek még közel sincs vége.

Mit jelent számodra, hogy országos szin-
ten is értékelik és elismerik a munkádat, 
melynek ékes példája az Év Vállalkozója 
Díj?

Nagyon nagy dolog ez nekem, hiszen egy 
olyan szakmai elismerést kaptam, ami azt bi-
zonyítja, hogy jó úton járunk, amit elkezd-
tünk, az jó, vagy egyre jobb. Bár a díjat én 
kaptam, én vettem át, őszintén úgy érzem, az 
elismerésnek a kollégáim is részesei, hiszen 
nagyon sok munkájuk van nekik is abban, 
hogy éveken keresztül eredményesen működ-
tünk. Egyik szakma sem egyszerű, nálunk is 
vannak nehéz és még nehezebb feladatkörök, 
ám a kollégáim minden nap igyekeznek a ma-
ximumot nyújtani. Ez hosszú távon nagyon 
nehéz, ennek ellenére ők mégis megteszik. 

Néhány évvel ezelőtt egy beszélgetésünk 
alkalmával azt mondtad, miután koráb-
ban nem hoztak lázba az autók, nem fel-
tétlenül vágytál az édesapád által alapí-
tott cég ügyvezető igazgatói székébe…

Amikor hosszú távra terveztünk, és azon 
gondolkodtunk, hogy majd egyszer én leszek 
itt az ügyvezető, akkor azt úgy képzeltük, 
hogy lesz majd 10-20 olyan évünk, amikor 
édesapámmal közösen irányítjuk a Shick-R 
Kft.-t. Én úgy gondoltam, hogy ő, mint a cég 
ügyvezetője sok mindent átad majd nekem a 
munkájából, nekem pedig lesz időm a külön-
böző területeket megismerni, és az ő vezeté-
se mellett fokozatosan átvenni a vállalkozást, 
mielőtt ő nyugdíjba vonul, hogy elkezdjen 
unokázni. Ez azonban másként alakult, mert 
az élet, vagyis egy végzetes betegség máshogy 
alakította. Óriási szerencsének tartom, hogy 
édesapám 10 éves korunk óta nyári munká-
ra fogott minket a testvéreimmel, így meg-
tanultuk, hogy mit jelent dolgozni, és meg-
tanultuk értékelni azt a csekély zsebpénzt is, 
amit kerestünk. 

Akik pedig akkor a munkát, a felada-
tot adták neked a karosszériaműhely-
ben vagy az autómosóban, egyszer csak a 
munkavállalóid lettek…

És a többségük, akik akkor a főnökeim vol-
tak, még mindig itt dolgoznak. A későbbi-
ekre nézve ez szintén előnyt jelentett, hi-

szen már volt egyfajta benyomásuk rólam. 
A kollégáim többségével már az első alka-
lomtól kezdve jó viszonyt ápolok, és nálunk 
nincs alá-fölérendeltségi viszony. Bár én va-
gyok a főnökük, de én a legtöbb esetben kér-
ni szoktam, mert nem vagyok híve a diktató-
rikus jellegű vezetésnek, ellenben nyitott va-
gyok az építő jellegű kritikákra, és sokszor ki 
is kérem a kollégáim véleményét, hiszen a na-
pi operatív feladatokat ők látják el, így rálá-
tásuk van arra, hogyan lehetne még hatéko-
nyabban dolgozni.

Egyfajta önismereti út is volt a számod-
ra, hogy nagyon fiatalon és nagyon hir-
telen kellett vezetővé válnod. Mit tanul-
tál magadról az elmúlt időszakban? Mi-
lyen olyan vezetői képességeket fedeztél fel 
magadban, amelyekről nem is gondoltad, 
hogy rendelkezel velük?

Önmagam motiválása, hogy a legtöbb eset-
ben jókedvvel jöjjek be dolgozni, nagy kihí-
vást jelentett, de szerencsére nálunk mindig 
vannak olyan megoldandó feladatok, ame-
lyek ösztönöznek akkor is, ha valaki új autót 
szeretne vásárolni, és akkor is, ha valaki szer-
vizbe jön hozzánk. Talán kicsit furán hang-
zik, de nekem nagyon tetszik, hogy nem va-
gyunk tökéletesek, és így mindig látok egy 
olyan fejlesztési területet, amiben egész ko-
moly erőforrást kell befektetni, hogy jobban 
vagy hatékonyabban működjön. Ezek en-
gem nagyon motiválnak. Édesapám egy na-
gyon barátkozó típus volt, éppen ezért a kül-
sős partnerekre és a kollegákra sem úgy tekin-
tett, mint egy átlagos főnök. Ezt a képessé-
get megörököltem tőle, és nem feltétlenül ér-
dekből ápolunk jó kapcsolatot az olajos cég-
gel, a használt autós és a hirdetési portálokkal 
vagy az importőrökkel. Ha valamit, akkor azt 
megtanultam, hogy a szakmai kapcsolatokat 
is emberi módon kell és jó működtetni, mert 
ez lesz előremutató.

Eszedbe jut néha, hogyha édesapád élne, 
akkor mit szólna ő ahhoz, ahogy te ezt a 
céget most vezeted? 

Biztos tetszene neki. Édesanyám mesélte, 
hogy akkor, amikor majdnem egy évet édes-
apámmal dolgoztam, voltak olyan ötleteim, 

amelyekkel nem feltétlenül értett egyet, még-
is azt mondta, jól van, csináljuk meg. Ezt én 
akkor nem is tudtam… Hagyta, hogy a sa-
ját bőrömöm tapasztaljak meg sok mindent, 
és elfogadta, hogy nekem is lehet jó ötletem 
vagy döntésem. Érdekes, hogy amikor én ko-
rábban hasonló cipőben jártam, nem tudtam 
olyan bölcs lenni, mint az édesapám volt. Saj-
nálom, hogy sok helyzetben, legyen az mun-
ka vagy magánjellegű kérdés, már nem tudok 
segítséget vagy tanácsot kérni tőle.
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Az Év Vállalkozója Díj mindenképpen 
mérföldköve a szakmai pályádnak. Mik a 
további terveid? Hogyan tovább? 

Továbbra is folytatjuk az energetikai fejleszté-
seinket, hogy minél alacsonyabb költséggel és 
minél hatékonyabban dolgozhassunk. Ebben 
lehet segítségünkre a mesterséges intelligen-
cia, illetve az ahhoz kapcsolódó technológiai 
újítások. Azt szeretném elérni, hogy a 21. szá-
zadhoz méltó módon megkönnyítsük a hoz-
zánk bejelentkező ügyfelek dolgát. Biztos va-
gyok benne, hogy ezzel a kollégáknak is na-
gyon sok munkáját ki tudnánk váltani. Ezt a 
felszabadult kapacitást pedig arra szeretném 
használni, hogy megtarthassuk a most ránk 
jellemző családias hangulatot, és legyen akár a 
jelenleginél is több időnk az emberekkel fog-
lalkozni, beszélgetni. Emellett, szeretném, ha a 
jövőben mi lennénk Heves vármegye mobili-
tási partnere, vagyis, ha valaki szeretne bárho-
va eljutni, és ehhez elektromos rollert vásárol-
ni, vagy autót bérelni, akkor mi jussunk elő-

ször az eszébe, hogy ott vagyunk Egerben, il-
letve itt, Gyöngyösön is, és ha mi már eszébe 
jutunk és fölkeres minket, akkor a legjobb tu-
dásunk szerint és a leggyorsabban a segítségére 
tudjunk lenni bárkinek.

Nem menjünk el szó nélkül amellett, hogy 
a Shick-R Kft. jelentős szerepet vállal a he-
lyi civil szervezeteket, sportegyesületeket, 
rendezvényeket támogatásában. Miért 
tartod ezt fontosnak? 

Mi a Heves megyeiektől nagyon sokat kap-
tunk, hiszen sokan választottak minket, és 
akár többször is, amikor autót vásároltak. Van-
nak olyan családok, ahol generációk óta tő-
lünk veszik az autót, és hozzánk is hozzák szer-
vizbe. A bizalmukat meghálálva szeretnénk 
mi is visszaadni valamit a Heves megyeiek-
nek. Nemcsak rendezvényeket támogatunk, 
hanem magánszemélyeket is segítünk, ha vala-
ki régóta ügyfelünk, de valamilyen oknál fog-
va nem tudja kifizetni például a szervizt. Ami-
kor pedig egy városi esemény vagy sportese-

mény mellé állunk, sokkal inkább azért tes�-
szük, hogy színvonalasabbá tudják tenni a 
szervezők, és ekkor sem az a cél, hogy ott le-
gyen a logónk a nagy képernyőn a háttérben.

Mit jelent neked személy szerint a Shick-R 
Kft.?

Nagyon sokat adott nekünk, de nemcsak 
anyagilag és üzleti szempontból, hanem ba-
rátokat is hozott a családunknak. Ahogy tel-
nek az évek, egyre inkább azt érzem, hogy ez 
több, mint egy cég, ez már inkább egy bará-
ti, családias közeg. Most már 48-an vagyunk 
a cégnél, akik közül sokan összejárnak, példá-
ul együtt bicikliznek. Mindemellett felelősség 
is ez nekem, hiszen nagy terveim vannak még 
ezzel a céggel, szeretném még nagyobbá ten-
ni, és bízom benne, hogy 100 év múlva is lesz 
még Shick-R Kft. 

Motiválhat mindebben, hogy a mondás 
szerint a név kötelez?

 Igen.
Juhász Marianna



Prima-díjjal 
ismerték el a 
Watti testvéreket

A hagyományokhoz híven idén is megren-
dezték a vármegyei Prima díjátadó gálát, 

ahol olyan szakembereket ismernek el, akik ki-
emelkedő munkájukkal gazdagítják térségünk 
kulturális, oktatási és közösségi életét. A Vál-
lalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége 
(VOSZ) immár 20 éve jutalmazza a megye ki-
válóságait a rangos Vármegyei Prima Díjjal.

A magyar oktatás és köznevelés kategóriá-
ban a díjat az orvos testvérpár, dr. Watti Rézan 
és dr. Watti Jezdancher kapta. A Fiatalok az 
Egészséges Jövőért vetélkedő alapítóiként és 
főszervezőiként úttörő munkát végeznek az 
egészségnevelés területén: programjuk évek 
óta játékos, élményalapú formában segíti a di-
ákokat abban, hogy tudatos döntéseket hozza-
nak az egészséges életmóddal és a betegségek 
megelőzésével kapcsolatban. A kezdeményezés 
mára több száz fiatalt ér el a megyében.

A kategória gyöngyösi jelölt volt Jakkel Mi-
hály Zsolt, a Pátzay János Zeneiskola igazgató-
ja is. Bár idén nem ő kapta a kitüntetést, jelö-
lése önmagában is komoly elismerése évtizedes 
szakmai tevékenységének.
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Dr. Watti Rézan és dr. Watti Jezdancher 
munkásságát Prima Díjjal ismerték el

Azokat díjazták, akiknek hivatásuk  
a segítségnyújtás

A szociális munka több mint szakma: hi-
vatás, amelyben a legfontosabb eszköz 

az emberi szív – mondta Szókovács Péter 
polgármester beszédében a Szociális Munka 
Napja alkalmából rendezett városi ünnepsé-
gen, ahol idén a „Gyöngyös Város Szociális 
Ügyéért” kitüntetést Orosz Attila, a Kistérsé-
gi Humán Szolgáltató Központ Igazgyöngy 
Támogatói Szolgálatának munkatársa vehet-
te át. A kitüntetett több mint tizenhat éve 
dolgozik a szolgálatnál, fogyatékkal élő gyer-
mekeket és felnőtteket segítve. Munkáját tü-
relemmel, empátiával és odaadással végzi. 
A rendezvény alkalmat adott arra, hogy át-
adják azt az Elfogadás Díjat is, melyet civil 
szervezetek és magánszemélyek hoztak létre 

azoknak a személyeknek és közösségeknek 
az elismerésére, akik Gyöngyös és térségé-
ben tartósan és mérhetően javítják a fogya-
tékossággal vagy tartós betegséggel élők élet-
minőségét.

A Gáspár Géza által megalkotott Elfoga-
dás című, sorszámozott bronzszobrot idén 
dr. Kelemen Tibor, a Gyöngyösi Bugát Pál 
Kórház pszichiátriai osztályának főorvosa, 
az Alzheimer Café Gyöngyös orvos-men-
tora vehette át. Kelemen Tibor két évtize-
de dolgozik a gyógyítás és a lelki támoga-
tás területén, különös figyelmet fordítva az 
időskori mentális egészség megőrzésére, va-
lamint a demenciával élők és hozzátartozó-
ik segítésére.

Országosan is elismerik a városrendészet munkáját
Gyöngyös neve egyre gyakrabban kerül 

elő a rendészeti szakmai fórumokon: 
a város városrendészete nemcsak a minden-
napi közbiztonság terén teljesít kimagasló-
an, hanem országos szinten is mintát ad ab-
ban, hogyan lehet partnerségre és technoló-
giai fejlesztésekre építve hatékonyan dolgoz-
ni a közösség védelméért.

A kormány az idei évben zászlajára tűzte 
a drog elleni harcot, a gyöngyösi városren-
dészet pedig évről évre igyekszik példát mu-
tatni abban, hogyan lehet helyi szinten haté-

konyan, partnerségben és szakmai alapokon 
tenni a biztonságért.

Ferenczy Dániel, a gyöngyösi városren-
dészet igazgatója egy szakmai konferencián 
ismertette a példaként szolgáló gyöngyösi 
modellt, és több előremutató javaslatot is 
megfogalmazott. Álláspontja szerint szüksé-
ges lenne egy valódi érdekvédelmi szervezet 
létrehozására, a rendszeres, színvonalas to-
vábbképzési lehetőségek biztosítására a kö-
zépfokú rendészeti dolgozóknak, valamint 
a rendészeti kényszerítőeszköztár bővítésére.

A szakmai tenni akarást jól mutatja, hogy 
a konferenciát követően néhány nappal ki-
helyezett tanórát is tartottak Gyöngyösön, 
a Városháza Dísztermében, a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetemmel közös együttműkö-
désben. Az év elején elindított partnerség 
első állomásán a Településbiztonsági me-
nedzser szak hallgatói a gyöngyösi modell-
ről és a város településbiztonsági gyakorlatá-
ról hallhattak előadásokat, valamint megis-
merkedhettek a városrendészet által használt 
drónnal is.

Nagy Attila alpolgármester, dr. Kelemen Tibor, Maka Piroska, Orosz Attila  
és Szókovács Péter polgármester a városi díjátadó ünnepségen



Együtt mindenre képesek vagyunk
Fergeteges zenei gálán mutatkozott be a fo-

gyatékos fiatalokból álló Gyöngyszem ze-
nekar, november 26-án a Mátra Művelődé-
si Központ színpadán. A rendezvényre zsú-
folásig megtel a nézőtér, ami sok más mel-
lett azt is demonstrálta: Gyöngyös egy be-
fogadó, elfogadó város, ahol már többször 
volt alkalom rácsodálkozni és befogadni 
mindazt az érzést, melyet ép és sérült emberek 
együttes játéka nyújt. Ezen az estén a zene 
volt az összekötő híd, mely segítségével egy 
felejthetetlen utat járt be minden jelenlévő.  
A jótékonysági gála közönségét köszöntő 
vendégek gondolatai is ez erősítették. Dr. 
Zsilinszky László, szociális ügyekért felelős 
helyettes államtitkár az elmúlt évtizedben a 
szociális szférában lezajlott paradigmaváltást 
emelte ki. Ennek egyik fontos eleme, hogy a 
nagyméretű intézményeket folyamatosan fel-
váltják a családias méretű lakóotthonok. Az 
ellátást végzők köre is jelentősen bővült, hi-
szen az állami kötelezettség mellett egyre több 
egyházi, önkormányzati és civil szervezet lép 
be a szolgálatatásba. 

A rendezvény védnöki tisztét is felvállaló 
Horváth László, országgyűlési képviselő a ze-
ne ráhangoló, összehangoló, összekötő hatását 
emelte ki, mely segít eligazodni, létezni, érez-
ni és cselekvésre ösztönözni minden embert. 

Az együtt mindenre képesek vagyunk gon-
dolatot bontotta ki történetiségében és üze-
netében is a rendezvény két szervezőjét is kép-
viselő Maka Piroska, aki a Kistérségi Humán 
Szolgáltató Központ igazgatójaként, és a Le-
gyen Mindig Otthonuk Alapítvány kuratóri-

umi elnökeként köszöntötte az est főszereplő-
it, a fiatal zenészeket és a közönséget. Szólt ar-
ról az alapítványi fejlesztő munkáról, melynek 
révén a Gyöngyszem Zenekar több évi kiha-
gyás után újra zenél. A tehetséges, fogyaték-
kal élő gyermekek és fiatal felnőttekből álló 
együttes idén új tagokkal, új művészeti kon-
cepcióval és új vezetővel tért vissza. A koráb-
bi tízfős együttes a Gyöngyösi Petőfi Sándor 
Általános Iskola tizenkét diákjával bővült. 
A próbák néhány hónapja kezdődtek Báder 
Ernő, Príma díjas hegedűművész szakmai 
irányításával, aki a zenekar művészeti vezetője, 
és aki ezen az estén minden túlzás nélkül ze-
nésztársaival: St Martinnal, Márkus Lizával, a 

Sound of Spirit dalosaival, a bólyi Platánliget 
Otthon Színkottás-, és a Gyöngyszem zene-
kar tagjaival elvarázsolta és meghódította a 
közönséget. A fináléban felhangzó Hallelujá-
hoz szájharmónikán becsatlakozott Horváth 
László országgyűlési képviselő és basszusgi-
táron Szókovács Péter polgármester is, aki az 
est nyitóeseményeként Czímer Tamás fotói-
kiállítását ajánlotta a jelenlévők figyelmébe. A 
tárlat december első hetéig látható a művelő-
dési központ kamaratermében. 

A rendezvény több támogató és együttmű-
ködő partner mellett legfőképp a Bethlen Gá-
bor Vagyonkezelő Zrt. pályázati támogatásá-
val valósulhatott meg.
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A Gyöngyszem Zenekar több évi kihagyás után újra zenélt a gálán

Visszakapták a tornaszobát a Mesevár Tagóvoda gyerekei
Zenével, tánccal és gyereknevetéssel telt 

meg újra a Mesevár Tagóvoda tornaszo-
bája. A helyiség hosszú évekig 
raktárként működött, de mos-
tantól ismét a mozgás és a kö-
zös élmények központja lehet. 
Az ünnepélyes átadón nemcsak 
a megújult térnek örülhettek a 
kicsik, hanem a Márton-naphoz 
kapcsolódó vidám programok-
nak is.

Zenével és tánccal telt meg a 
Mesevár Tagóvoda régi-új torna-
szobája, amelyet hosszú idő eltel-
tével újra használhatnak az intéz-
mény legkisebbjei. A tornaszoba 
éveken keresztül raktárként mű-
ködött, azonban az intézmény 
erre a célra kapott egy konténert 

az önkormányzattól, így a gyerekek újra a fe-
dett teremben végezhetik a testmozgást. Az 

elmúlt években ugyanis az udvaron, vala-
mint a csoportszobákban tartották a mozgá-

sos foglalkozásokat a gyerekeknek, 
azonban a tornaszoba új lehetősé-
geket nyithat meg a óvodások fej-
lesztésében.

A tornaszoba átadóján Nagy At-
tila alpolgármester saját kereté-
ből 100 ezer forintot ajánlott fel, 
amelyből az intézmény mozgásfej-
lesztő eszközöket vásárol.

Az átadó mellett Márton-nap al-
kalmából a ludak is a középpont-
ba kerültek, lámpás felvonulással, 
népi játékokkal és közös énekléssel 
készültek az óvodában, hiszen az 
intézmény pedagógiai programjá-
ban fontos szerepet játszik a hagyo-
mányőrzés. 

A Mesevár Tagóvoda megújult tornaszobáját ünnepélyes 
keretek között adták át
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Már idegenben is győztek a farkasok
Hazai veretlenségét elveszítette 
ugyan, idegenben viszont elkezdte 
gyűjteni a pontokat a HE-DO B. 
Braun Gyöngyös az élvonalbeli 
férfikézilabda-bajnokságban. 

Egy győzelem és két vereség a HE-DO B. 
Braun Gyöngyös NB I.-es kézilabdacsa-

patának mérlege a legutóbbi lapszámunk 
megjelenése óta lejátszott három mérkőzé-
sen. Október végén a farkasok Győrbe utaz-
tak, ahol az esélyesebb, a tabella első felében 
küzdő – jelenleg az ötödik helyet elfogla-
ló – ETO University együttesével szemben 
maradtak alul öt góllal. Alárendelt szerepet 
ugyanakkor nem játszottak a gyöngyösiek, 
akik többször is nagy rohammal kezdtek fel-
zárkózásba a mérkőzésen, a hajrában pedig 

három gólra is megközelítették ellenfelü-
ket. Az igazán fájó vereség ezután követke-
zett, amikor a Nemzeti Kézilabda Akadémia 
csapata látogatott Gyöngyösre. A fiatal, agi-
lis, jól szervezett kézilabdát játszó akadémis-
ták évek óta kemény ellenfélnek számítanak, 
többször bizonyították, hogy bármelyik csa-
patnak képesek borsot törni az orra alá, és 
nem volt ez másképp a Dr. Fejes András 
Sportcsarnokban sem, ahol a házigazdák hi-
ába vezettek szinte végig a találkozón, a vég-
játékban az utolsó pillanatban szerezett gól-
lal a fiatalok kiénekelték a sajtot a helyzetki-
használásban ezúttal nem remeklő farkasok 
szájából – igaz, ehhez a hazai csapat hibáin 
kívül egy kis szerencsére is szükségük volt.

Bármilyen fájó volt is a csapat számá-
ra az egygólos vereség, a farkasok sokkáig 

nem nyalogatták sebeiket, rögtön elkezd-
tek készülni a következő feladatra, a Bu-
dakalász elleni vendégjátékra. A Budaka-
lász hosszú évek óta nagy riválisa a Gyön-
gyösnek, és bár idei formájuk gyengébb a 
korábban mutatottnál, kemény ellenfélről 
van szó, amelynek az otthonában megsze-
rezhető pontok értéke szinte megkétszere-
ződik. A farkasok nem is hagytak kétséget 
afelől, hogy ezeket a pontokat szeretnék ha-
zahozni, és remek játékkal mindkettőt meg 
is szerezték, miután négygólos győzelmet 
arattak. Bíró Balázs vezetőedző tanítványai 
folytatnák a Budakalászon megkezdett so-
rozatot, hiszen az őszi idényben még három 
hasonlóan kiélezett és fontos idegenbeli ta-
lálkozó vár rájuk a PLER, a Budai Farkasok 
és a Csurgó ellen.

FO
TÓ

: M
A

G
YA

RI
 M

ÁT
É

A Mátrai Erőmű Búvárklub világ-
klasszis versenyzőjét, Kiss Nán-
dort választotta a Magyar Búvár 
Szakszövetség uszonyosúszás-
ban az „Év Sportolójának”. A 
gyöngyösi kiválóság a nyári vi-
lágjátékokon 200 és a 400 méte-
res felszíni úszásban is új világre-
korddal ért fel a csúcsra Kínában, 
valamint az Európa-bajnokságon 
is arany- és ezüstéremmel zárt.

A Veszprém a következő 
kupaellenfél
A gyöngyösi kézilabdázás történeté-

nek egyik legnagyobb sikereként a né-
gyes döntőben szerepelt a HE-DO B. Braun 

Gyöngyös a Magyar Kupa 2024/2025-ös ki-
írásában. A versenysorozat idei küzdelmei-
ben a gyöngyösiek szerették volna megismé-

telni a bravúrt, és a Bé-
kés, majd a Szigetszent-
miklós legyőzésével be is 
jutottak a legjobb nyolc 
mezőnyébe, ahol azon-
ban a szerencse nem vet-
te pártfogásába Hege-
düséket, a sorsoláson 
ugyanis a sokszoros baj-
nok és kupagyőztes, a ta-
valyi ezüstérmes Veszp-
rém csapatát kapták el-
lenfélül. A legjobb négy 
közé jutásról döntő ta-
lálkozót 2026. február 
9-én, Gyöngyösön ren-
dezik.

Jövőre is jótékony célt szolgál  
a városi sportbál
Jövőre ismét megrendezik a Városi Jóté-

konysági Sportbált, melynek hagyomá-
nyosan a Dr. Fejes András Sport- és Rendez-
vénycsarnok ad otthont. A szervezők 2026. 
január 31-én minden sportbarátot és támo-
gatót tisztelettel várnak, akik szeretnének ré-
szesei lenni a város legrangosabb sport-ki-
tüntetés átadójának, valamint a színvona-

las szórakozás mellett jó ügyet is támogat-
nának. Az est során ismét lesz tombola és 
kvízjáték, az est fő fellépője pedig a tatabá-
nyai Pulitzer-díjas EnterTrain Party Band 
lesz. Belépő- és támogató jegyet várható-
an december közepétől a Tourinform Irodá-
ban, a Mátra Művelődési Központban és a 
Sportfólió Kft-nél lehet majd megvásárolni.  

A további tervezett programról a fellépők-
ről, a díjazottakról és a bál jótékonysági cél-
járól a 2026 Gyöngyös Város Jótékonysági 
Sportbál Facebook eseményén lehet tájéko-
zódni. 

Ubornyák Dávid a kézilabdacsapat irányító játékosa 
támadásban



A JÖVŐ ISKOLÁJA GYÖNGYÖSÖN:  
a mesterséges intelligencia a 21. századi oktatásban
A technológiai fejlődés robbanássze-
rű üteme alapjaiban formálja át az ok-
tatást. Az a középiskola, amely szeretné 
követni a változásokat, különleges fela-
dat előtt áll. A Heves Vármegyei Szak-
képzési Centrum József Attila Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium 
azonban magabiztosan lépdel ezen az 
úton – derült ki abból a beszélgetésből, 
amelyben az intézmény igazgatója, Me-
kes Mihály, valamint a mesterséges in-
telligencia vármegyei nagykövete, Kiss 
Anna, aki egyben az iskola oktatója is 
beszámolt tapasztalatairól.

„A jó iskola követi  
a változásokat, a még 
jobb meg is előzi”
Az igazgató szerint a 21. század kihívá-
sai nem riadalmat, sokkal inkább fej-
lődési lehetőséget jelentenek az intéz-
mény számára. Tizenöt évvel ezelőtt 
még újdonságnak számított a projek-
talapú oktatás, ma azonban a minden-

napok része. A technika folyamatos fej-
lesztése mellett nagy hangsúly került ar-
ra is, hogy a diákok valódi ipari környe-
zetben, a legkorszerűbb eszközök kö-
zött gyakorolhassanak, fizetett mun-
kaprogramok keretében.

Új korszak kezdete: 
mesterséges intelligencia  
a szakképzésben 
Kiss Anna, az iskola informatikataná-
ra Heves Vármegyei AI-nagykövetként 
egyedülálló szerepben támogatja a di-
gitális átállást az oktatásban. Felada-
ta egyebek között, hogy támogassa a 
mesterséges intelligencia etikus és tuda-
tos használatát, segítse az oktatók kép-
zését, összefogja a szakképzési centrum 
iskoláiban zajló AI-fejlesztéseket, illet-
ve irányítsa a bevezetési folyamatokat. 
Az iskola egy pilot programot is indí-
tott: ebben a félévben egy évfolyam már 
10 órás AI-modulon vesz részt, febru-
ártól pedig minden tanulónak oktatni 

fogják a mesterséges intelligencia hasz-
nálatát.

Széles képzési kínálat – 
igazi válasz  
a munkaerőpiac igényeire
A József Attila Technikum és Szakképző 
Iskola több szakmában is reagál a gazda-
sági és társadalmi elvárások változásai-
ra, és ennek megfelelően képeznek kő-
műveseket, festő-mázolókat, ipari gépé-
szeket, karbantartókat, pékeket, cukrá-
szokat, fodrászokat, kozmetikusokat, 
gépésztechnikusokat, valamint a Hon-
védelmi Minisztérium engedélyével a 
Honvéd Kadét Program keretén be-
lül kuriózumnak számító informatikai 
rendszer- és alkalmazásüzemeltető szak-
irányt is biztosítanak. (x)



Karácsony megúszós, mégis ünnepi főfogása

A karácsonyi időszakban mindig van va-
lami különösen megnyugtató abban, 

ahogy a konyhát átjárja a sült ételek illata, 
ahogy a fények megcsillannak az ablakon, 
és ahogy lassan összeáll a kép arról, mi kerül 
majd az ünnepi asztalra. Ilyenkor sokan ke-
resnek olyan főfogást, amely egyszerre látvá-
nyos, ünnepi és finom, ugyanakkor nem igé-
nyel hosszú, órákon át tartó előkészületet a 
konyhában. A mézes-mustáros, diós morzsás 
lazac pontosan ilyen: modern, könnyed, ele-
gáns étel, amely méltó párja lehet a hagyo-
mányos karácsonyi fogásoknak, mégis üdítő 
változatosságot hoz az ünnepi menübe. A la-
zac karácsonyra azért is kiváló választás, mert 
rendkívül hálás alapanyag. Még akkor is sike-
rül, ha valaki nem gyakorlott a halfogások ké-
szítésében, hiszen a húsa zsíros, omlós, és sü-
tés közben is megőrzi szaftosságát. Emellett 
kifejezetten egészséges, gazdag omega-3 zsír-
savakban és D-vitaminban, ami a téli időszak-
ban különösen fontos. 

Ráadásul a halételek régi karácsonyi hagyo-
mányt őriznek: úgy tartották, hogy a hal pik-
kelye szerencsét és bőséget hoz, gyors mozgá-
sa pedig azt jelképezi, hogy az új esztendő len-

dületes és áldásos lesz. Emellett a köret is so-
kat emelhet az étel ünnepi jellegén. Illik a la-
zac mellé a hagymás tört burgonya vagy a roz-
maringos sült burgonya, de akár egy kön�-
nyedebb variáció, például friss saláta gráná-
talmamaggal, citromos párolt brokkoli vagy 
narancsos-karfiolpüré is csodás kísérője le-

het. Ha szeretné még különlegesebbé tenni 
a tálalást, érdemes a lazacot megszórni né-
hány gránátalmamaggal vagy megcsepeg-
tetni narancsos balzsamecettel – ezek nem-
csak az ízben adnak pluszt, hanem látvány-
ban is ünnepivé teszik az ételt. A mázba kerül-
het reszelt citrom- vagy narancshéj is, amely 
még frissebb, karácsonyibb ízvilágot teremt.  
Italnak egy pohár száraz fehérbor, például 
egy Sauvignon Blanc, egy Olaszrizling vagy 
egy Chardonnay, illetve egy könnyű pezsgő 
ajánlható, amely elegánsan kíséri a lazac gaz-
dag, mégis finom ízeit. Alkoholmentes alter-
natívaként egy gyömbéres-citromos szódavíz 
vagy egy enyhén habzó szőlőmust ajánlható. 
A mézes-mustáros lazac további legnagyobb 
előnye, hogy stresszmentes étel, nem igényel 
folyamatos figyelmet. 

Nagy Zoltán mesterszakács
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A recept megtalálható a 
Gyöngyösi TV YouTube­

csatornáján, illetve elérhető  
a QR-kód beolvasásával.

Gyógyszertári 
ügyelet
December 4–7. 

Erzsébet gyógyszertár (Kossuth u. 36.)

December 8–14. 
Panacea gyógyszertár (Deák F. u. 44.)

December 15–21. 
Állomás gyógyszertár (Koháry u. 16.) 

December 22–28. 
Richter gyógyszertár (Hanisz tér 1.)

December 29–2026. január 4. 
Patikaplus gyógyszertár (Vásár u. 2.)

Az ünnepek miatt változik a hivatal ügyfélfogadási rendje

Az év végi ünnepeket megelőzően és a ka-
rácsonyi időszakban is korlátozottan lesz 

nyitva a gyöngyösi önkormányzat polgármes-
teri hivatala. 

A nyitvatartási rend módosulása szerint de-
cember 13-án, vagyis a szombati munkanapon 
a hivatal zárva tart, így sem személyes, sem te-
lefonon ügyintézésre nem lesz lehetőség.

Az önkormányzati határozat alapján, a 
gyöngyösi önkormányzati hivatal december 
22-től 2026. január 2-ig zárva tart. Ebben az 
időszakban szintén nem lesz lehetőség sem sze-

mélyesen, sem telefonon arra, hogy az ügyfe-
lek az ügyeiket intézzék.

Az első ügyfélfogadási nap 2026. január 5- 
én, hétfőn lesz.

A halaszthatatlan anyakönyvi ügyek, példá-
ul születések és halálesetek intézésére decem-
ber 30-án, kedden 8 és 14 óra között lesz le-
hetőség.

A hivatal vezetése arra kéri az ügyfeleket, 
hogy a hivatalban a fent leírtak figyelembevé-
telével intézzék ügyeiket az év utolsó időszaká-
ban.

Mézes-mustáros lazac diós 
morzsával

Hozzávalók (4 adaghoz)
 �600 g lazacfilé
 �50 g vaj
 �4 evőkanál mustár 
 �2 evőkanál méz
 �5 evőkanál zsemlemorzsa
 �3 evőkanál durvára tört dió
 �só és bors ízlés szerint

Sózzuk, borsozzuk a lazacot, majd te-
gyük a hűtőbe egy pár percre, amíg ös�-
szerakjuk a mázat. Ez segít, hogy az ízek 
szépen beszívódjanak. Egy kis lábasban 
keverjük össze a mustárt a mézzel. Adjuk 

hozzá az apróra kockázott vajat is, ettől 
lesz majd krémes és selymes az egész. 

Egy tálban keverjük össze a zsemle-
morzsát a durvára tört dióval. Ez adja 
majd a lazac tetejére azt a friss, ropogós, 
kicsit édeskés kérget. 

Rendezzük el a lazacot egy tűzálló tál-
ban. Kenjük rá a mézes-mustáros mázat 
jó vastagon. Tegyük a tálat hideg sütőbe, 
és fedd le alufóliával. Amikor a sütő eléri 
a 200°C-ot, süssük 15 percig. Ezután ve-
gyük le a fóliát, szórjuk meg a diós mor-
zsával, és süssük további 15 percig, amíg 
a teteje szép aranybarnára nem pirul. Az 
utolsó percekben érdemes ránézni, mert 
a dió nagyon gyorsan megéghet.






